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THÔNG BÁO NGỪNG TRIỂN KHAI CHƯƠNG TRÌNH ƯU ĐÃI HOÀN TIỀN THẺ HAPPY DIGITAL
Kính gửi: Quý Khách Hàng
Nam A Bank xin thông báo ngừng triển khai chương trình ưu đãi hoàn tiền thẻ Happy Digital từ ngày 25/07/2025 (áp dụng từ kỳ BTBGD 24/08/2025).
Chân Thành cám ơn sự đồng hành của Quý Khách trong thời gian qua và mong nhận được sự ủng hộ tiếp của Quý Khách cho các chương trình ưu đãi thẻ Happy Digital trong thời gian tới.
Đối với các doanh số giao dịch thuộc kỳ BTBGD 24/07/2025 vẫn nhận được hoàn tiền theo thể lệ chương trình:
1. Nội dung chương trình:
Khi Khách hàng thanh toán trực tuyến bằng Thẻ tín dụng Happy Digital, Khách hàng được nhận tiền hoàn lại như sau: 
- Hoàn tiền 10% cho chi tiêu trực tuyến tại nước ngoài (là các giao dịch thực hiện bằng ngoại tệ). 
- Hoàn tiền 2% cho chi tiêu trực tuyến trong nước (là các giao dịch thực hiện bằng VND). 
Tổng số tiền hoàn tối đa cho mỗi Khách hàng (CIF) trong 1 kỳ sao kê (Bảng thông báo giao dịch) là 500,000 VNĐ. 
2. Quy định liên quan đến giao dịch: 
- Giao dịch được thực hiện trên mạng, các website thương mại điện tử, mua hàng Online hoặc các đơn vị chấp nhận thẻ trực tuyến được ghi nhận thành công trên hệ thống của Nam A Bank và được ghi nhận trên Bảng thông báo giao dịch (BTBGD). Không áp dụng cho các giao dịch thanh toán trực tuyến tại Google Ads, Facebook Ads, giao dịch có Mã danh mục hàng hóa dịch vụ (MCC) 4900. 
- Nam A Bank sẽ căn cứ vào thông tin ngày giao dịch, ngày ghi nhận giao dịch (ngày xử lý) được lưu trữ trên hệ thống của Nam A Bank và BTBGD thẻ tín dụng của Chủ thẻ để xác định giao dịch đủ điều kiện để nhận hoàn tiền tại mỗi kỳ BTBGD. 
- Các giao dịch bị hủy hoặc được trả lại trong hoặc sau thời gian chương trình sẽ không được tính là giao dịch hợp lệ và không được hưởng hoàn tiền. Nam A Bank có quyền trừ số tiền tương ứng từ tài khoản thẻ nếu xác định được rằng giao dịch đã bị hủy. 
- Chủ thẻ có tài khoản hợp lệ, thẻ không bị tạm ngưng hoặc bị hủy, thẻ không trong tình trạng chậm thanh toán và không trong tình trạng nghi ngờ phát sinh gian lận. 
- Bất cứ giao dịch nào mà Nam A Bank nghi vấn là giao dịch không hợp lệ (bao gồm các hành vi giả mạo hoặc lạm dụng để hưởng chương trình hoàn tiền) dựa trên thông tin về thời gian, nơi thực hiện giao dịch hoặc các yếu tố khác, Nam A Bank có quyền yêu cầu và trong thời hạn 05 ngày làm việc kể từ khi Nam A Bank yêu cầu Chủ thẻ có nghĩa vụ cung cấp hóa đơn tài chính theo quy định của pháp luật và/hoặc phiếu thanh toán/phiếu xuất kho/phiếu giao nhận/các tài liệu khác mang tên Chủ thẻ có liệt kê chi tiết giao dịch mua hàng hóa như thông tin hàng hóa, dịch vụ đã sử dụng của Chủ thẻ (“Tài liệu chứng minh giao dịch”) để Nam A Bank kiểm tra. Trường hợp Chủ thẻ không cung cấp/cung cấp không đầy đủ Tài liệu chứng minh giao dịch trong thời hạn Nam A Bank yêu cầu và/hoặc Nam A Bank xác định Tài liệu chứng minh giao dịch là không phù hợp và/hoặc các giao dịch thanh toán bằng Thẻ Happy Digital Nam A Bank của Chủ thẻ không hợp lệ, Nam A Bank có quyền trừ số tiền tương ứng từ tài khoản thẻ. 
- Trong trường hợp Chủ thẻ yêu cầu hủy/ đóng tài khoản Thẻ Happy Digital hoặc vi phạm Bản các Điều khoản và Điều kiện sử dụng Thẻ Happy Digital của Nam A Bank được ban hành theo sản phẩm này thì doanh số giao dịch sẽ tự động bị hủy. Nam A Bank sẽ không chấp nhận bất cứ yêu cầu quy đổi doanh số giao dịch nào vào hoặc sau ngày Chủ thẻ yêu cầu hủy/ đóng tài khoản. 
- Chủ thẻ không được sử dụng, mua bán, trao đổi, tặng cho, chuyển khoản, chuyển nhượng số tiền hoàn lại mà mình được ghi nhận (chưa quy đổi). 
3. Các quy định khác:
- Trong trường hợp số tiền hoàn được tính toán chưa chính xác, Nam A Bank được quyền tính toán lại và điều chỉnh số tiền hoàn cho Khách hàng. 
- Trong trường hợp có khiếu nại: khách hàng liên hệ Hotline Nam A Bank, thời hạn khiếu nại không vượt quá 45 ngày từ ngày phát sinh giao dịch thẻ đề nghị khiếu nại. Trong đó, nếu khách hàng khiếu nại về việc giao dịch không được tính vào giá trị tính hoàn tiền hoặc không tính đúng giá trị hoàn tiền và nếu khách hàng cung cấp được chứng từ/ hóa đơn mua hàng chứng minh giao dịch, Nam A Bank sẽ kiểm tra và điều chỉnh. 
4. Quy định về cách thức nhận tiền hoàn:
- Chủ thẻ phải tự truy cập Open Banking để thực hiện kiểm tra và tiến hành quy đổi số tiền hoàn của Thẻ Happy Digital. 
- Tiền hoàn sẽ trực tiếp chuyển đến tài khoản Thẻ Happy Digital của Chủ thẻ trong vòng 01 ngày làm việc kể từ ngày Chủ thẻ thực hiện lệnh quy đổi tiền hoàn trên ứng dụng Open Banking. 
- Khách hàng hưởng khuyến mại hoàn tiền phải nộp các loại thuế, phí (nếu có) theo quy định của pháp luật hiện hành. 
- Chủ thẻ chỉ có thể thực hiện quy đổi tiền hoàn đối với các giao dịch được ghi nhận trong 03 kỳ BTBGD gần nhất. 
- Số tiền nhận hoàn sẽ thể hiện trong BTBGD liền kề sau đó. 
5. Hướng dẫn hoàn tiền trên Open Banking:
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Tai muc “Hoan tién” hién thi s
tién hoan ciia céc ky trong Bang thong bao
giao dich (BTBGD), chon “Hoan tién
ngay”. Hién thi thong bao xac nhdn, chon
“Bing §7.
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Nhép mé xéc thuc dwgc gii
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Chi ép dung cho Thé chinh (CIF chinh) thiec hién thao tic quy doi tién hoam trén Open Banking. Khéng dp dung cho Thé phu.




